«IIpaBo3HaBCTBO»

90 roa. / 3,0 kpenntu EKTC
(15 roa. aekmii, 15 roa. NpaKTHYHUX 3aHATH)

Temu NPpaKTUIHHUX 3aHATD

IIporpama miaroroBkm 6akaJjiaBpiB y rajaysi 3Hanb 14 - «EjgekTpuuna
iHxkeHepisn» 3i cnenianbHocTi 144 - «TensioenepreTuka»

No KinpkicTh
Hasa Temu
3/m TOJIUH
1 | 3aranpHa Teopisd aep:kaBH 1 mpaBa 2
) OCHOBHY KOHCTUTYIIIHHOTO Ta aAMIHICTPaTUBHOTO IIpaBa )
Ykpainu
3 OcHOBY IMBUIBHOTO Ta CIMEMHOTO TIpaBa Y KpaiHu )
4 | OCHOBM TPyAOBOIO MpaBa YKpaiHU Ta MI>KHAPOJIHOTO IIpaBa 2
5 OCHOBHM 3eMeJIBHOTO TPaBa, EKOJOTTYHOTO Ta arpapHOro MpaBa )
Ykpainu
6 | OcHoBH (piHAHCOBOTO Ta OAHKIBCHKOTO MpaBa YKpaiHu 2
7 | OCHOBH KpUMIHAJIBHOTO MpaBa Y KpaiHu 2
g CynoBi Ta MpaBOOXOPOHHI OpraHu YKpaiHu 1
Pazom 15




